

**predsjednik Henry B. Eyring**

prvi savjetnik u Prvom predsjedništvu



# Uvijek ga se spominjati

**M**ožete li sa mnom zamisliti proroka Moronija kako u zlatne ploče urezuje posljednje riječi Mormonove knjige. Bio je sam. Vidio je pad svoga naroda, svoga puka i svoje obitelji. Zemlja je bila »neprekidan krug« rata (Mormon 8:8). Ipak, gajio je nadu jer je vidio naše doba! A od svega što je napisao, pozvao nas je da se *spomenemo* (vidi Moroni 10:3).

Predsjedniku Spenceru W. Kimballu (1895.–1985.) najdraže naučavanje bilo je kako bi najvažnija riječ u rječniku trebala biti *spominjati*. Budući da smo sklopili saveze s njime, Bog nam je rekao kako je »naša najveća potreba spominjati ih se«.<sup>1</sup>

Možete pronaći riječ *spominjati se* kroz čitava Sveta pisma. Kada je Nefi ukorio svoju braću, često ih je pozivao da se spomenu Gospodinovih riječi i toga kako je Bog spasio njihove pretke (vidi 1 Nefi 15:11, 25; 17:40).

U svojem velikom oprostajnom govoru kralj Benjamin je koristio riječ *spominjati* sedam puta. Nadao se da će njegovi ljudi zadržati u sjećanju »veličinu njegovu... dobrotu njegovu i dugotrpnost« prema njima (Mosija 4:11; vidi i 2:41; 4:28, 30; 5:11–12).

Kada je Spasitelj uspostavio sakrament, pozvao je svoje učenike da blaguju od znamenja »na uspomenu« njegove žrtve (Luka 22:19). U svakoj sakramentalnoj molitvi možemo čuti riječ *uvijek* koja prethodi riječi *spomen* (vidi NiS 20:77, 79).

Poruka je poziv, čak i molba, da se sjećamo, spominjemo. Tri su prijedloga onoga čega bismo se trebali spominjati svakoga tjedna dok blagujemo od svetog

sakramentalnog znamenja. Nadam se da će pomoći vama kao što su i meni.

## Spominjite se Isusa Krista

Prvo, spominjite se Spasitelja. Spomenite se tko je on bio dok je boravio na zemlji, kako se obraćao drugima te kako je svojim djelima pokazao dobrotu. Spomenite se s kime je provodio vrijeme te kako je podučavao. Spasitelj je »prošao... čineći dobro« (Djela 10:38). Posjećivao je bolesne. Bio je predan izvršenju volje svojega Oca.

A najviše od svega, možemo se spominjati velike cijene koju je platio iz ljubavi prema nama kako bi uklonio ljagu naših grijeha. Dok ga se spominjemo rast će i naša želja da ga slijedimo. Željet ćemo biti ljubazniji, više opraštati te ćemo imati želju da što više nastojimo slijediti i činiti volju Božju.

## Spominjite se onoga što trebate bolje činiti

Ne možemo razmišljati o Spasitelju – njegovoj čistoći i savršenosti – a da ne razmišljamo koliko smo puni mana i nesavršeni. Sklopili smo savez da ćemo slušati njegove zapovijedi pa ipak često se spotaknemo o to visoko mjerilo. Ali, Spasitelj je znao da će se to događati te nam je zbog toga dao uredbu sakramenta.

Korijeni sakramenta nalaze se u starozavjetnoj praksi prinošenja žrtava što je uključivalo i ispovijed grijeha (vidi Levitski zakonik 5:5). Više ne žrtvujemo životinje, no još uvijek možemo odreći se svojih grijeha. Sveta pisma nazivaju to žrtvom »src[a] skršen[a] i duh[a] raskajan[la]« (3 Nefi 9:20). Dodite na sakrament pokajana srca (vidi NiS 59:12;

Moroni 6:2). Kada to učinite, zadobit ćete oprost grijeha te nećete skrenuti s puta koji vodi natrag k Bogu.

### Spominjite se svoga napretka

Dok pregledavate svoj život tijekom uredbe sakramenta, nadam se da u središtu vaših razmišljanja neće biti samo one loše stvari, nego i one dobre – trenuci kada ste osjetili da su Nebeski Otac i Spasitelj zadovoljni vama. Možete u jednom trenutku tijekom sakramenta upitati Boga da vam pomogne vidjeti te stvari. Ako to učinite, obećavam vam da ćete nešto osjetiti. Osjetit ćete nadu.

Kada sam ja to učinio, Duh mi je dao sigurnost, iako sam daleko od savršenog, danas sam bolji, nego jučer. I to mi je dalo sigurnost da zbog Spasitelja mogu biti još bolji sutra.

*Uvijek* je dugo razdoblje i ono implicira mnogo usredotočenih nastojanja. Iz iskustva znate koliko je teško svjesno razmišljati stalno o nečemu. Ali, bez obzira koliko dobro održavali svoje obećanje da ćete ga se uvijek spominjati, on će se uvijek spominjati vas.

Spasitelj zna sve naše teškoće. Zna kako je to kada vas pritisnu životne brige. On zna koliko su vam potrebni blagoslovi koji dolaze kada ga se uvijek spominjete i kada ste mu poslušni – »kako bi njegov Duh mogao *uvijek* biti s [vama]« (NiS 20:77; kurziv nadodan).

Stoga, on vas svakoga tjedna iznova pozdravlja kod sakramentalnog stola, nudeći vam još jednu priliku da svjedočite pred njim da ćete ga se uvijek spominjati.

#### NAPOMENA

1. Spencer W. Kimball, »Circles of Exaltation« (obraćanje vjeroučiteljima Crkvenog obrazovnog sustava, 28. lipnja 1968.), 5

### NAUČAVANJE IZ OVE PORUKE

Život može biti hektičan i težak da bismo se uvijek spominjali našeg Spasitelja Isusa Krista. Međutim, sakrament je posebno vrijeme kada svakog tjedna možemo razmišljati o njegovom životu i naučavanjima. Promislite s onima koje podučavate kod kuće kako vam ti tihi trenuci mogu pomoći sada, te raspravite kako možete biti više usredotočeni na spasitelja. Kako te trenutke možete iskoristiti za razmišljanje o tome kako se možete osobno poboljšati? Koja je vrijednost spominjanja našeg napretka svakoga tjedna?

## MLADI

### Tri stvari kojih se trebamo spominjati

**R**iječ *spominjati* pojavljuje se mnogo puta u Mormonovoj knjizi. Nefi je poticao svoju braću da se spomenu kako je Bog spasio njihove pretke. Kralj Benjamin od svojeg je puka zatražio da se spominju veličine Božje. A Moroni je svojim čitateljima dao uputu da se spominju koliko je Gospodin milosrdan.

Vrlo je bitno da se spominjemo Spasitelja – čak smo sklopili savez da ćemo ga se spominjati uvijek kada blagujemo od sakramenta. Predsjednik Eyring nas poziva da uvijek na umu imamo tri stvari tijekom sakramenta:

- 1. Spominjati se Isusa Krista:** Trebamo čitati Sveta pisma o tome kako je Spasitelj podučavao i pokazivao ljubav prema drugima. Kako osjećate njegovu ljubav? Kako možete posluživati i pokazivati ljubav prema drugima poput Spasitelja?
- 2. Spominjati se onoga što trebate bolje činiti:** Razmišljajte o tjednu koji je iza vas srca pokajana. Odaberite jednu stvar koju možete promijeniti i zapišite kako ćete to učiniti. Taj svoj cilj stavite na neko vidljivo mjesto.
- 3. Spominjati se svoga napretka:** Zatražite od Boga da vam pomogne vidjeti dobar napredak. Zapišite kako se osjećate.

Nismo savršeni, ali Spasitelj to zna. Zbog toga od nas traži da ga se spominjemo. To što ga se spominjemo daje nam nadu i pomaže nam u našoj želji da se poboljšamo. Čak i u vrijeme kada ga se ne možete spominjati, predsjednik Eyring kaže: »On se uvijek spominje vas.«  
»Spomen[ite] kako milosrdan Gospod bijaše«  
(Moroni 10:3).

## DJECA

### Spominjati se Isusa

**S**veta pisma nas podučavaju da se uvijek trebamo spominjati Isusa Krista. To znači da trebamo razmišljati o njemu *mnogo* te slijediti njegov primjer!

Stavite sliku Isusa negdje gdje ćete ju moći stalno gledati.

»A kako se mene uvijek budete spominjali, imat ćete Duha mojega da bude s vama« (3 Nefi 18:7).



# Upoznajte nju i njezinu obitelj

*Svrha kućnog posjetiteljstva jest iskreno upoznati i zavoljeti svaku sestru kako bismo joj pomogli da osnaži svoju vjeru te da joj služimo.*

**Vjera, obitelj, potpora**

Rita Jeppeson i njezina kućna posjetiteljica su postale vrlo dobre prijateljice dok su se posjećivale i pronosile evanđeoska načela. Njihove su posjete uključivale i zajedničku igru s riječima. Riti je bilo najdraže kod njezine kućne posjetiteljice to što je znala da su prijateljice i da njezin posjet nije samo »odrađena stavka s popisa«. Mnogo je toga što sestre mogu činiti tijekom posjeta, mogu razgovarati ili čupati korov u vrtu dok se djeca igraju.

Starješina Jeffrey R. Holland iz Zbora dvanaestorice apostola je rekao: »Smatrajte se Gospodinovim poslanicima njegovoj djeci... Nadamo se da ćete uspostaviti razdoblje iskrene, evanđeoski usmjerene brige za članove, međusobno se pazeći i brinući jedni o drugima, rješavajući duhovne i vremenite potrebe najbolje što možete i na sve moguće načine.«<sup>1</sup>

Gospodin je preko Mojsija zapovjedio djeci Izraelovoj: »Stranac koji s vama boravi neka vam bude kao sunarodnjak; ljubi [ju] kao sebe samoga« (Levitski zakonik 19:34). Sestre koje posjećujemo mogu biti »stranci« na početku našeg služenja, no kako upoznaje-mo nju i njezinu obitelj, naša želja da budemo »voljni... ponijeti jedan drugome bremena, da bi bila laka« narast će i »srca [će nam biti] isprepletena u jedinstvu i u ljubavi uzajamnoj« (Mosija 18:8, 21).

Reyna I. Aburto, druga savjetnica u općem predsjedništvu Potpornog društva podsjeća nas kada je bila nedavno razvedena nova članica Crkve. »Moje su kućne posjetiteljice došle k meni«, rekla je, »i donijele sa sobom topao osjećaj pripadnosti i ljubavi u moje srce.«<sup>2</sup>

## Razmotrite sljedeće

Kojih biste nadolazećih događaja trebali biti svjesni i upamtiti ih u vezi s obitelji sestara koje posjećujete?

### NAPOMENE

1. Jeffrey R. Holland, »Emissaries to the Church«, *Lijahona*, studeni 2016., 62
2. Reyna I. Aburto, »What Has Relief Society Been for Me?« Konferencija žena na Sveučilištu Brigham Younga, 5. svibnja 2017., LDS.org

## Posluživanje

Kako upoznajemo i volimo svaku sestru koju posjećujemo, i njezinu obitelji, primit ćemo osobno nadahnuće da spoznamo kako odgovoriti na duhovne i vremenite potrebe svake sestre.